
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Onderwijs als ontwikkelingshulp 
 

 26 maximumscore 1 
structurele hulp 
voorbeeld van een juist argument:  
omdat de ontwikkelingshulp gericht is op het bestrijden van de oorzaken 
van armoede op de lange termijn 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als structurele hulp genoemd is met een 
juist argument. 
 

 27 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• € 60 miljard
0,5

 × 100 = € 12.000 miljard 1 

• 0,7  € 12.000 milj
0

ard
10

×  = € 84 miljard 1 

 
 28 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 70 miljoen × 0,7 = € 49 miljoen 
 

 29 E 
 

 30 maximumscore 1 
(1) 2,5% 
(2) 9% 
 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
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